



Kielce, dnia 07.11.2023 r.

Znak sprawy: EZ/255/2023/WS

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postępowania prowadzonego na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) na „**Zakup Videolaryngoskopu z kompletem 3 łyżek wielorazowych dla potrzeb Kliniki Intensywnego Nadzoru Kardiologicznego Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach**”.

Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytania do opisu przedmiotu zamówienia:

Pytanie 1 do pkt. 1

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie na zasadzie równoważności: zestaw videolaryngoskop z możliwością zastosowania jednorazowych osłonek (łyżek) do intubacji, 3,5 calowy wyświetlacz zintegrowany z rękojeścią, w zestawie ładowarka sieciowa 100-240V, 50-60Hz, źródło światła: LED. Videolaryngoskop o budowie zintegrowanej z rękojeścią prowadnicy z kamerą, umożliwiającą nałożenie jednorazowych nakładek

Odpowiedź: Nie, zgodnie z Zaproszeniem do składania ofert.

Pytanie 2 do pkt. 3

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie na zasadzie równoważności rękojeści wykonanej z ABS (akrylonitrylo-butadieno-styren), prowadnica wykonana ze stali.

Odpowiedź: Nie, zgodnie z Zaproszeniem do składania ofert.

Pytanie 3 do pkt. 5

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie na zasadzie równoważności wewnętrzną kartą pamięci o pojemności 4 GB SD

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4 do pkt. 6

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie na zasadzie równoważności rozmiar wyświetlacza 3,5 cala, wymiary ekranu 94 mm x 70 mm x 12 mm.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 5 do pkt. 7

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie rozdzielczości kamery 640 x 680.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 6 do pkt. 8

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wagi całkowitej 313g.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.



Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach
25-736 Kielce, ul. Grunwaldzka 45
tel.: 41/36-71-301, fax: 41/34-50-623
NIP: 959-12-91-292, Regon: 000289785
e-mail: szpital@wszkielce.pl
www.wszkielce.pl



Pytanie 7 do pkt. 9

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie akumulatora litowy 3,7V, o pojemności 3 400 mAh, żywotność do 3 lat.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 8 do pkt. 10

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie czasu pracy min. 120 min.

Odpowiedź: Nie, zgodnie z Zaproszeniem do składania ofert.

Pytanie 9 do pkt. 12

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie na zasadzie równoważności: - jednorazowych osłonek (łyżek) w rozmiarze 3 - jednorazowych osłonek (łyżek) w rozmiarze 4 - jednorazowych osłonek (łyżek) w rozmiarze DX3 (do trudnej intubacji) Prosimy o wskazanie ilości, ww. jednorazowych osłonek (łyżek), jakie Zamawiający będzie wymagać przy zaoferowaniu videolaryngoskopu z możliwością zastosowania wyłącznie jednorazowych osłonek (łyżek) do intubacji.

Odpowiedź: Nie, zgodnie z Zaproszeniem do składania ofert. Zamawiający wymaga trzech łyżek wielorazowych.

Wskazane powyżej wyjaśnienia treści są wiążące i stanowią jej integralną część. Należy je uwzględnić w treści składanych ofert.

DZIAŁ ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH

Wioleta Stróżyk
INSPEKTOR

Z-CA DYREKTORA
ds. Lecznictwa

Krzysztof Bilas

Z-ca Kierownika
DZIAŁ ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH

mgr Edyta Kwaśniewska

Dział Zamówień Publicznych
tel.: 41/30-33-517, fax: 41/366-00-14
e-mail: wioleta.strozyk@wszkielce.pl